

**ПУБЛИЧНЫЙ ОТЧЕТ
ОБ ИТОГАХ РАБОТЫ КОМИТЕТА НИЖНЕТАГИЛЬСКОЙ ГОРОДСКОЙ
ОРГАНИЗАЦИИ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО СОЮЗА РАБОТНИКОВ
НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РФ ПО ЗАЩИТЕ И
ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВУ ПРАВ И ИНТЕРЕСОВ РАБОТНИКОВ
ОБРАЗОВАНИЯ В 2023 ГОДУ И ЗАДАЧАХ
НА 2024 ГОД**

Выполняя решения VIII Съезда Общероссийского Профсоюза образования, постановление XXII отчетно-выборной конференции Нижнетагильской городской организации Профсоюза, комитет городской организации Профсоюза в 2023 году работал по выполнению следующих задач:

- защита социально-трудовых прав, содействие повышению заработной платы работников образования, совершенствованию её структуры;
- развитие социального партнерства в целях улучшения социальной поддержки членов Профсоюза;
- повышение активности профсоюзных организаций, увеличение их численности;
- усиление контроля создания условий охраны труда в образовательных организациях;
- содействие сохранению и укреплению здоровья членов Профсоюза, расширению их участия в занятиях физкультурой и спортом.

**1. СТРУКТУРА И ЧИСЛЕННОСТЬ ГОРОДСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ
В 2023 ГОДУ**

Сохранение численности городской профсоюзной организации, повышение активности первичных профсоюзных организаций (ппо), укрепление авторитета Профсоюза всегда были главными направлениями деятельности комитета городской организации Профсоюза.



В реестр городской организации Профсоюза входит **86 первичных профсоюзных организаций**:

- 66** общеобразовательных организаций;
- 5** дошкольных образовательных организаций;
- 9** организаций дополнительного образования детей;
- 6** других организаций системы образования.

Общая численность городской организации Профсоюза на 01.01.2024 года составляет **6045 человек**:

- **работающих** – 5836 человек (74,7% от общего количества),
в т.ч. педагогические работники – 4058 чел. (70%),
молодежи до 35 лет из числа педагогических работников – 1296 чел. (32%).
- **неработающих пенсионеров** – 209 чел. (3,0%).

Всего членов Профсоюза, **работающих** в образовательных организациях:

- дошкольного образования – 2467 чел. (83,5%);
- общего образования - 2602 чел. (65,5%),
- дополнительного образования детей – 595 чел. (82,9%),
- в других организациях системы образования – 172 чел. (51,9%)



Охват профсоюзным членством среди работающих – 74,7%, что выше среднеобластного показателя (56,13%) на 18,6%

Динамика численности организации по сравнению с 2022 годом показывает, что **общая численность** городской организации Профсоюза сократилась на **82 человека**. Охват профсоюзным членством увеличился на **1,4 %**.

Год	Количество работающих	Разность	Количество членов Профсоюза работающих	Разность	% членства в Профсоюзе	Разность %
2020	8781	+58	5988	-96	68,2	-1,5
2021	8595	-186	5969	-19	69,3	+1,1
2022	8110	- 500	5947	- 22	73,3	+ 4,0
2023	7813	- 297	5836	- 111	74,7	+ 1,4

Число первичных профсоюзных организаций в реестре городской организации Профсоюза осталось на уровне 2022 года и составляет **86**.

Благодаря проведению профсоюзным активом первичных профсоюзных организаций в сентябре 2023 года областной акции «Ты нужен Профсоюзу, - Профсоюз нужен тебе!» в Профсоюз принято 356 человек.

В 3 первичных профсоюзных организациях членство составляет 100% (ДОК «Звездный», МБОУ СОШ № 95 МБОУ НШДС № 105) и в 33 структурных подразделениях объединений детских садов (д/с 1, 182, 95, 110, 170, 142, 176, 195, 205, 25, 124, 127, 146, 166, 173, Капитошка, 42, 131, 134, 165, 32, 38, 53, 59, 76, 113, 167, 179, 181, 185, 193, 204, 135).

В 12 ППО профсоюзное членство составляет от 90 % до 99 % работающих (МАУ ДО ГДТЮ, МБОУ СОШ № 10, 33, 33, 43, 45, 77, МАУ ДО ДДЮТ, ДДТ Ленинского района, МАДОУ детский сад «Гармония, «Маячок», Управление образования).

Выше городского показателя членство (от 74,7 до 100%) в 39 первичных профсоюзных организациях и **93 ПО** структурных подразделений дошкольных объединений.

Тем не менее, в 11 ППО численность ниже 50%: МБОУ СОШ №№ 1, 6, 21, 36, ЦО № 1,8 п. Висимо-Уткинск, школа –интернат № 1 и № 2, Нижнетагильская школа-интернат, Центр организации отдыха и оздоровления детей, , горСЮТур.

В Автоматизированной информационной системе Общероссийского Профсоюза образования создана база данных всех первичных профсоюзных организаций, на данный момент **5 854** члена профсоюза поставлены на электронный профсоюзный учет.

2. КАДРОВЫЙ СОСТАВ ГОРОДСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

В городском комитете работает 5 штатных работников.

Общее количество профсоюзного актива городской организации составляет **1701 человек**, в том числе

- внештатных правовых инспекторов - 6 человек,
- внештатных технических инспекторов - 6 человек,
- членов Совета молодых педагогов – 6 человек,
- внештатный специалист по информационной работе – 1 человек,
- членов городского комитета Профсоюза - 93 человека,
- членов Президиума - 16 человек,
- членов контрольно-ревизионной комиссии - 4 человека,
- председателей ппо – 86;
- председателей ПО структурных подразделений – 121,
- уполномоченных по ОТ – 209.

В 2023 году прошли внеочередные отчетно-выборные собрания и избраны новые председатели в 8 первичных профсоюзных организациях: МОУ СОШ №№ 50, 56, 75/42, 70, 77, 80, 100, МУ ДО СЮН.

В первичных профсоюзных организациях в состав профкомов входит 448 человек, в состав контрольно-ревизионных комиссий – 164 члена Профсоюза.

3. РАБОТА ВЫБОРНЫХ ОРГАНОВ ГОРОДСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ПРОФСОЮЗА

Работа выборных органов строилась на основе перспективного и квартальных планов работы.

В 2023 году было проведено одно пленарное заседание комитета городской организации Профсоюза, на котором были рассмотрены следующие вопросы: «Об итогах работы городского комитета Профсоюза по защите и представительству прав и интересов работников образования в 2022 году и задачах на 2023 год», «Об исполнении профсоюзного бюджета за 2022 год и утверждении сметы профсоюзного бюджета городской организации на 2023 год», «О результатах проверки хозяйственно - финансовой деятельности городского комитета Профсоюза за 2022 год».

Президиум городской организации Профсоюза в 2023 году работал активно. Проведено 9 заседаний Президиума, на которых было рассмотрено 65 вопросов внутрисоюзной работы и социально-экономической защиты членов Профсоюза, в том числе:

- О кадровой ситуации в муниципальной системе образования города и предложениях городского комитета Профсоюза органам законодательной и государственной власти по оплате труда работников образования, необходимых мерах по воспроизводству и закреплению педагогических кадров

- Об итогах работы городского комитета Профсоюза по защите и представительству прав и интересов работников образования в 2022 году и задачах на 2023 год.

- О проведении лыжной эстафеты «Педагогическая снежинка» областного Фестиваля спорта и здоровья среди работников - членов Профсоюза городской организации в рамках соревнований «Лыжня России- 2023».

- О подведении итогов конкурсов на лучшую первичную профсоюзную организацию, лучшего председателя первичной профсоюзной организации.

- О подведении итогов конкурса «Лучший социальный партнер первичной профсоюзной организации».

- О проведении региональной тематической проверки соблюдения законодательства по охране труда в образовательных учреждениях по теме «Организация обучения по охране труда в соответствии с требованиями Постановления Правительства Российской Федерации от 24.12.2021 № 2464 «О порядке обучения по охране труда и проверки знания требований охраны труда»

- О проведении Месячника охраны труда

- Об участии профсоюзного актива в оценке готовности ОУ к новому учебному году.

- Об участии городской организации Профсоюза в первомайских мероприятиях 2023 года.

- О проведении ежегодной региональной тематической проверки соблюдения трудового законодательства по теме «Изменение оплаты труда в трудовых договорах» в 2023 году.

- О результатах приемки образовательных организаций к новому 2023-2024 учебному году.

- О проведении ежегодной областной акции «Ты нужен Профсоюзу, - Профсоюз нужен тебе!».
- О внесении изменений в КД и в другие ЛНА связи с изменениями трудового законодательства.
- Об участии Нижнетагильской городской организации в Дне коллективных действий профсоюзов «За достойный труд».
- О проведении мониторинга учебной нагрузки учителей общеобразовательных учреждений города.
- Об итогах выполнения в 2022 году трехстороннего Соглашения между Администрацией города Нижний Тагил, управлением образования Администрации города Нижний Тагил и Нижнетагильской организацией Профсоюзного союза работников народного образования и науки РФ и другие.

4. ОБУЧЕНИЕ ПРОФСОЮЗНОГО АКТИВА

Обучение профсоюзного актива городским комитетом Профсоюза проводилось в соответствии с утвержденным планом работы для следующих категорий профактива:

- председатели первичных профсоюзных организаций – 10 семинаров,
- уполномоченные по охране труда - 2 семинара,
- члены контрольно-ревизионных комиссий - 2 семинара,
- молодые педагоги - 2 семинара,
- внештатные технические инспекторы – 2 семинара,
- внештатные правовые инспекторы – 2 семинара,
- ответственные за работу в АИС ппо- 1 семинар,
- вновь избранные председатели ппо –1семинар.

Темы наиболее интересных семинаров:

- Об итогах проведения региональной тематической проверки соблюдения трудового законодательства по теме «Организация обучения по охране труда в соответствии с требованиями Постановления Правительства Российской Федерации от 24.12.2021 № 2464 «О порядке обучения по охране труда и проверки знания требований охраны труда»
 - О внесении изменений в КД и в другие ЛНА связи с изменениями трудового законодательства
 - О рекомендациях ГК Профсоюза по ОТ по результатам подготовки к новому учебному году и в связи с изменениями в трудовом законодательстве
 - О проведении сверки членов Профсоюза и уплаты профсоюзных взносов.
 - Об участии Нижнетагильской городской организации в Дне коллективных действий профсоюзов «За достойный труд!».

Всего в 2023 году городским комитетом Профсоюза проведено 30 семинаров для различных категорий профсоюзного актива, в которых обучено **1 952 человека**. По вопросам социального партнерства и трудового законодательства проведено 2 семинара для руководителей образовательных организаций. Актуальную и полную информацию получили профсоюзные лидеры на семинаре с участием представителя налоговой инспекции по налоговым вычетам, их видам и порядке оформления.

Председатель городской организации Профсоюза, главный бухгалтер городской организации Профсоюза, председатель и члены КРК, внештатные

правовые и технические инспекторы труда, председатель Совета молодых педагогов приняли участие в семинарах областного комитета Профсоюза.

5. ЗАЩИТА ПРАВ РАБОТНИКОВ ОБРАЗОВАНИЯ. СОЦИАЛЬНОЕ ПАРТНЕРСТВО

Приоритетным направлением нашей деятельности всегда является работа по защите трудовых и социальных прав членов Профсоюза.

Традиционно в 2023 году были подведены итоги выполнения трехстороннего Соглашения между Администрацией города Нижний Тагил, управлением образования Администрации города Нижний Тагил и Нижнетагильской городской организацией Профсоюза на 2022-2025 г.г.. Соглашение содействует развитию социального партнерства, регламентирует меры социальной поддержки педагогов: доплаты в размере 20% оклада наставникам молодых специалистов, выплаты в размере 50 тысяч рублей учителям, трудоустроившимся в отдаленные школы. Заложены средства городского бюджета на выплату компенсации за санаторно-курортное лечение работникам образовательных организаций, на это из бюджета города было выделено 3 млн. 658 тыс.рублей.

Общая сумма средств, выделенных дополнительно по Соглашению в 2023 году, составила 401 174 395,75 руб., в том числе из бюджета города 386 610 372,8 руб, из профсоюзного бюджета 14 564 023,0 руб.

Председатель городской организации Профсоюза представляла интересы членов профсоюза в работе следующих комиссий:

1. Совет руководителей учреждений образования.
2. Муниципальная комиссия по аттестации педагогических и руководящих кадров.
3. Комиссия по представлению к награждению работников муниципальной системы образования.
4. Городская оздоровительная комиссия.
5. Комиссия по приемке образовательных учреждений к новому учебному году.
6. Комиссия по расследованию несчастных случаев.
7. Ассоциация профсоюзных организаций города.
8. Ежемесячные совещания руководителей учреждений образования.
9. Комиссия по премированию руководителей образовательных организаций
10. Трехсторонняя комиссия по выполнению Соглашения между Администрацией города и Ассоциацией профсоюзных организаций города.

В Общественно-политическом центре 1 мая состоялось городское торжественное собрание, в котором приняли участие 160 активистов из 86 первичных профсоюзных организаций, на котором выступила председатель городской организации Профсоюза Л.Г. Кузнецова по вопросу воспроизводства и закрепления педагогических кадров.

Состоялась встреча с заместителем главы города по социальным вопросам В.Г. Суровым по подготовке к новому учебному году и вопросам обеспечения работников системы образования средствами индивидуальной защиты.

Председатели первичных профсоюзных организаций приняли участие в информационной встрече с Главой города В.Ю. Пинаевым.

На заседании Координационного Совета Ассоциации профсоюзных организаций города Нижний Тагил с участием Главы города 10 октября рассматривались вопросы, о восполнении и закреплении педагогических кадров города и работы филиала РГППУ по подготовке молодых специалистов.

Комитетом городской организации Профсоюза совместно с Управлением образования обеспечивается вовлечение педагогов в возрасте до 35 лет в различные формы поддержки и сопровождения в первые три года работы:

- создано и продолжает работать сообщество молодых педагогов;
- реализованы совместные проекты «Весенняя школа молодого педагога», «Школа молодого учителя»;
- реализуются мероприятия, предусмотренные в Положении о наставничестве в муниципальных образовательных учреждениях, работает ассоциация наставников;
- проводились конкурсы профессионального мастерства для молодых педагогов «Молодой учитель», «Педагогический дебют» и их наставников «Педагогический олимп»;
- председатель организации Л.Г. Кузнецова проводила занятие по социальному партнерству;
- для молодых руководителей работает «Школа Молодого руководителя».

Организована **учеба для управленческих кадров** образовательных организаций на авторском тренинге Владиславы Друтько (8 февраля), в которой приняли участие более 100 руководителей (из которых 64 руководителя-члена Профсоюза обучались за счет профсоюзных средств).

В развитии социального партнерства, увеличения численности профсоюзных организаций большую роль играют руководители образовательных организаций.

По итогам 2023 года к вручению знаками Свердловской областной организации «За социальное партнерство» представлены 3 руководителя образовательных организаций города:

М.С. Зарипова – директор МБОУ СОШ № 45

Н.В. Коурова – директор МБОУ СОШ № 80

А.С. Стрилец – заведующий детского сада № 179 МАДОУ «Детство»

Президиумом ГК Профсоюза подведены итогиконкурса «Лучший социальный партнер городской профсоюзной организации по итогам 2023 года», ими стали:

• **среди руководителей общеобразовательных учреждений численностью свыше 50 работающих:**

1 место - Е.В. Репина - директор МБОУ СОШ № 95,

2 место - Т.А. Лекинская - директор МБОУ СОШ №10,

Г.А. Масликова – директор МБОУ СОШ № 32,

3 место - Л.В. Гизенко - директор МАОУ СОШ № 61,

• **среди руководителей общеобразовательных учреждений численностью менее 50 работающих:**

1 место – Закирова Т.В. – директор МБОУ НШ ДС № 105

Шосман И.В. - директор МБОУ СОШ № 33

2 место - Е.В. Тиунова - директор МБОУ НОШ № 43

3 место – Т.И. Дегтева – директор МБОУ ГМ СОШ

- **среди руководителей дошкольных образовательных организаций:**
 1 место – Н.Д. Давыдова – директор МАДОУ детский сад «Маячок»»,
 2 место – Н.В. Шадрина - – директор МАДОУ детский сад «Детство»
 Е. В. Юрченко – директор МАДОУ детский сад «Солнышко»,
 Н.Р. Плохих – директор МАДОУ детский сад «Гармония»,
 Е.А. Баева – директор МАДОУ детский сад «Солнечный круг»
- **среди руководителей учреждений дополнительного образования:**
 1 место - О.В. Михневич – директор МБУ ДО ГДДЮТ,
 2 место - О.В. Артемова- директор МАУ ДО ДДДЮТ
 3 место - Н.В. Кравченко – директор МБУ ДО ДДТ Ленинского района,
 Г.Н. Шарифуллина - директор МАУ ДОК «Звездный»
- **среди руководителей структурных подразделений ДОУ:**
 1 место - Н.В. Храпова – заведующий детского сада № 32 МАДОУ «Гармония»
 Е.П. Лобанова - заведующий детского сада № 165 МАДОУ «Солнышко»
 О.Н. Брякова - заведующий детского сада № 190 МАДОУ «Детство»
 О.А.Рухлинская- заведующий детского сада № 173МАДОУ «Маячок»
 И.В. Никонова- заведующий детского сада № 41 МАДОУ «Солнечный
 круг»

С целью юридической защиты прав и интересов членов профсоюза для оказания юридической помощи заключен договор с юридической консультацией № 116 МРКА. За городской организацией закреплён адвокат О.А. Трофимова, которая оказывает юридическую помощь членам Профсоюза.

В 2023 году правовая юридическая помощь оказана **59** членам Профсоюза, что на 4 человека больше, чем в 2022 году. Правовая помощь по оформлению документов в суды для отстаивания своих прав на получение досрочной трудовой пенсии по старости в связи с педагогической деятельностью в школах и других учреждениях для детей была оказана **33** членам Профсоюза. В полном объеме удовлетворено 31 исковое заявление. Коллективные договоры заключены во всех муниципальных образовательных организациях.

В рамках оказания юридической помощи членам профсоюза, на основании договора о сотрудничестве ГК Профсоюза с АК № 116 МРКА в 2023 г., была продолжена практика оказания юридической помощи по ЛЮБЫМ категориям дел со скидкой 50 %, которая делалась не только на устные консультации, но и на все оказываемые юридические услуги. Большая часть обращений касалась оказания юридической помощи по семейным и жилищным делам, по делам о возмещении ущерба, банковским кредитам.

Экономическая эффективность только от оказания юридических услуг и рассмотрения дел в судах составила 33 млн. 018 тысяч рублей.

В организации работает 6 внештатных правовых инспекторов, ими и ответственными за правовую работу в первичных профсоюзных организациях проведено 164 проверки соблюдения трудового законодательства.

Работодателям направлено 82 представления об устранении выявленных нарушений трудового законодательства и иных актов, содержащих нормы трудового права, выявлено 246 нарушений, большинство из них устранены.

В 2023 году 23 коллективных договора и дополнительных соглашений к ним прошли экспертизу в городском комитете Профсоюза, проведена экспертиза 60 локальных нормативных актов.

На личном приеме принято в отчетном году 218 членов Профсоюза (190 обращений удовлетворены).

Во все первичные профсоюзные организации направлена для размещения в профсоюзных уголках листовка по результатам правозащитной работы за год. В течение отчетного года на сайте городской организации были размещены: публичный отчет организации, итоги выполнения трехстороннего Соглашения, материалы по Дню коллективных действий. В 2023 году было 2 выступления председателя Л.Г. Кузнецовой на местном телевидении (ТК «Телекон»). В газете «Тагильский рабочий» была опубликована статья о работе Профсоюза по защите прав.

В течение отчетного года рассмотрено всеми коллегиальными органами организаций, входящих в наш реестр, 154 вопроса о правозащитной работе, в основном - по результатам тематических проверок.

6. РАБОТА ПО ПОВЫШЕНИЮ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ КАЧЕСТВ ПЕДАГОГОВ, ИМИДЖА ПЕДАГОГИЧЕСКОЙ ПРОФЕССИИ.

В соответствии с Указом Президента 2023 год объявлен Годом педагога и наставника. Городской комитет профсоюза в течение года участвовал в проведении мероприятий, способствующих повышению престижа педагогической профессии. Были организованы совместно с управлением образования администрации города **круглые столы** с ветеранами педагогического труда и молодыми специалистами по подготовке предложений о проведении Года педагога в городе (январь-февраль 2023).

Городским комитетом оказывалось содействие управлению образования в проведении муниципальных этапов конкурсов профессионального мастерства. Все конкурсы прошли организованно и широко освещались в СМИ.

Муниципальный этап Всероссийского конкурса «Учитель года России» в 2022-2023 учебном году

Победителями муниципального этапа признаны:

- 1 место - Иван Александрович Журавлев, учитель математики школы № 20.
- 2 место - Евгений Александрович Елкин, учитель информатики Лицея.
- 3 место - Ботвинник Татьяна Федоровна Ботвинник, учитель школы № 71.

Муниципальный этап Всероссийского конкурса «Воспитатель года России» в 2022-2023 учебном году

- 1 место- Ю.П. Рябина, МАДОУ «Маячок»
- 2 место - А.Э. Зараменских, воспитатель МАДОУ «Солнышко».
- 3 место – Т.А. Лисичкина, МАДОУ «Детство»

По итогам регионального этапа конкурса А.Э. Зараменских выдвинута для участия в федеральном этапе Всероссийского конкурса.

Муниципальный этап областного конкурса «Молодой Учитель 2023».

- 1 место - У.А.Пережогина, учитель начальных классов МБОУ СОШ № 95.

2 место – А.В.Солдатова ,учитель английского языка МБОУ СОШ № 1 им. Н.К.Крупской.

3 место – А.Р.Горохова , учитель начальных классов МАОУ СОШ № 40.

Муниципальный этап Всероссийского конкурса «Педагогический дебют»

1 место: Э.И. Литвинова, тьютор МБОУ СОШ № 55

2 место: Е.А. Панфилова, учитель МБОУ СОШ № 56

3 место: Е.Э.Железкова, учитель МАОУ СОШ № 23

Муниципальный этап конкурса «Педагогический олимп»

Победители:

1 место - О. В. Нелюбина , воспитатель МАДОУ «Детство»

2 место - Е.А. Евлюхина, музыкальный руководитель МАДОУ «Солнышко»;

3 место - Ю.А. Кузнецова, старший воспитатель МАДОУ «Солнышко»

Все победители муниципального этапа конкурсов профессионального мастерства награждены грамотами управления образования и городской профсоюзной организации и профсоюзными подарками.

Ежегодно городской комитет Профсоюза совместно с телекомпанией «Телекон» перед Днем учителя проводит акцию «Скажи учителю: Спасибо!» и фотоконкурс «Педагогический миг». В этом году 19 профсоюзных организаций прислали 30 видеороликов с поздравлениями, которые транслировались по телевидению. В фотоконкурсе приняли участие 84 первичных профсоюзных организации, 502 человека прислали 517 фотографий. Лучшими признаны 18 фотографий 18 членов профсоюза из 18 образовательных учреждений. Торжественное награждение победителей фотоконкурса состоялось 4 октября. Городским комитетом в течение года продолжилась реализация проекта «Живая книга», в рамках которого создан фильм из 3-х частей. Фильм представлен педагогическому сообществу города, состоялась его презентация на праздничном приеме для участников проекта.

С участием городского комитета были проведены праздничные мероприятия, посвященные профессиональным праздникам – Дню Учителя и Дню дошкольного работника. Более 2000 педагогов смогли принять участие в праздничных мероприятиях, в ходе проведения праздников были вручены подарки членам Профсоюза.

На учете в нашей профсоюзной организации состоят 209 ветеранов педагогического труда, уплачивающих льготный профсоюзный взнос.

Городским комитетом благодаря волонтерам – нашему профсоюзному активу накануне Дня Победы, 8 Марта, Дня Учителя, Нового года было организовано поздравление ветеранов по месту жительства. Ветераны получили поздравительные открытки за подписью начальника управления образования Т.А. Удинцевой и председателя городской организации Л.Г. Кузнецовой, сладкие подарки и сувениры от городского комитета профсоюза.

Городской комитет оказывает содействие в проведении праздничных мероприятий для ветеранов педагогического труда.

7. РАБОТА С МОЛОДЫМИ ПЕДАГОГАМИ

Молодые педагоги активно участвуют во всех мероприятиях, проводимых городским комитетом Профсоюза и первичными профсоюзными организациями.

Ежегодно комитет городской организации Профсоюза организует проведение Весенней школы молодых педагогов с целью обсуждения проблем, которые волнуют молодых специалистов и обмена опытом работы. В 2023 году Весенняя школа (ВШМП) проводилась на базе МБОУ СОШ № 56 и собрала более 80 молодых педагогов со стажем работы до 3-х лет. Молодые педагоги познакомились с направлениями работы школы № 56.

Интересно, профессионально и грамотно провела методическую сессию для педагогов в форме практического занятия «УРОК: анализируем, проектируем, достигаем» директор школы № 56 Екатерина Александровна Лаврова. Педагоги очень активно и заинтересованно обсуждали в мини-группах аспекты современного урока, отмечая актуальность, большую практическую значимость обсуждаемых проблем. Мастер-классы для своих коллег провели 5 молодых педагогов из школ №№ 3, 41, 75/42, 44, гимназии № 86, заинтересованно прошла педагогическая квиз-игра «Головоломки про образование».

Городской комитет Профсоюза совместно с управлением образования города провели круглый стол с молодыми специалистами, приступившими к работе в этом учебном году «Слагаемые успеха», на котором были освещены правовые вопросы работы молодых специалистов, представлены информационные материалы о системе образования города и городской организации Профсоюза. На встрече присутствовали около 100 молодых педагогов.

Для детей, поступающих в 1-й класс, чьи родители являются членами нашего Профсоюза, городским комитетом был организован праздник для 200 первоклассников и их родителей с интерактивной игровой программой. Детям от ГК Профсоюза были вручены наборы для первоклассников.

Продолжилась в 2023 году реализация профсоюзного проекта «Профсоюз - детям». Более 400 детей членов Профсоюза приняли участие в игровой развлекательной программе, посвященной Дню защиты детей, где каждый ребенок получил сюрприз от Профсоюза.

Для 300 членов Профсоюза и их детей был организован выезд в аквапарк «Лимпопо» г. Екатеринбурга.

Для членов Профсоюза ГК Профсоюза закупил 6 321 новогодний подарок, а 1 957 детей членов Профсоюза посетили новогоднее представление в городском Дворце детского и юношеского творчества. Профсоюзные Дед Мороз и Снегурочка посетили с новогодними поздравлениями 200 семей членов Профсоюза.

8. УЧАСТИЕ В ГОРОДСКИХ, ОБЛАСТНЫХ, ВСЕРОССИЙСКИХ МЕРОПРИЯТИЯХ

Председатель городской организации приняла участие в встрече профсоюзного актива Свердловской области с Министром образования РФ Кравцовым, приняла участие в выездном семинаре по обобщению и распространению опыта работы Новосибирской областной организации в составе группы председателей территориальных организаций Свердловской области. В декабре 2023 года Л.Г.

Кузнецова приняла участие в заседании Пленума ЦС Профсоюза, на котором заслушано выступление Л.Г. Кузнецовой на заседании постоянных комиссии.

В областном торжественном мероприятии, посвященном 105-летию со дня образования профсоюзного движения Свердловской области приняли участие 4 представителя нашего профсоюзного актива.

В работе «Зимней школы молодого педагога», организованной областным комитетом Профсоюза, приняли участие Сайтгалеев Я.А., советник по воспитанию МАОУ СОШ № 23 и Сосновская Ю.Д., председатель ппо, учитель МАОУ СОШ № 23.

Председатель городской организации Профсоюза Л.Г. Кузнецова приняла участие в августовском совещании председателей территориальных организаций Профсоюза. В рамках августовского педагогического совещания для 80 председателей первичных профсоюзных организаций была организована секция, на которой были рассмотрены вопросы внесения изменений в КД и в другие ЛНА связи с изменениями трудового законодательства, пересмотре инструкций по ОТ, о ходе работы по компенсации стоимости санаторно-курортного оздоровления работников, о результатах работы в автоматизированной информационной системе «Единый реестр Общероссийского Профсоюза образования» (АИС) и другие.

9. ОХРАНА ТРУДА

Деятельность городской организации и её внештатных технических инспекторов в отчетном году в сфере охраны труда является важнейшим направлением работы.

Осуществлялся контроль за реализацией комплекса мероприятий, способствующих выполнению раздела «Охраны труда и здоровья» трехстороннего Соглашения между Администрацией города Нижний Тагил, управлением образования Администрации города Нижний Тагил и Нижнетагильской городской организации Профсоюза работников образования и науки Российской Федерации на 2022-2025г.г. Выполнение взаимных обязательств раздела «Охрана труда» трехстороннего **Соглашения** позволило направить в 2023 году дополнительно на улучшение условий труда **374 млн. 058 тыс. рублей**.

Благодаря настойчивой позиции городского комитета Профсоюза практически во всех образовательных организациях приняты и функционируют системы управления охраной труда.

В течение отчетного периода проведены **три** семинара для уполномоченных и специалистов по охране труда - членов Профсоюза, где анализировались новые документы по охране труда, обобщался опыт работы внештатного технического инспектора труда, уполномоченных по охране труда МАДОУ «Солнечный круг» и МАУ ДО ДДДЮТ.

В осенние и весенние каникулы городской комитет Профсоюза организует по договору с НОЧУ ДПО «Центр подготовки кадров «Перспектива» обучение членов комиссий по охране труда ОО по 40-часовой программе с выдачей удостоверений, что дает возможность осуществлять контроль за содержанием изучаемого материала и снижает стоимость обучения. В 2023 году было обучено по охране труда 310 членов Профсоюза за счет профсоюзных средств.

Горком Профсоюза оказывал **информационно-методическую** и консультативную помощь первичным организациям профсоюза по применению

нормативных требований охраны труда. Продолжается работа по информированию уполномоченных по охране труда через рассылку на электронную почту новых документов и рекомендаций по охране труда, в том числе и подготовленных отделом охраны труда ОК Профсоюза. В течение отчетного периода обновились уголки по охране труда в большинстве образовательных учреждений, в ряде организаций на профсоюзных страничках сайтов размещается информация по охране труда.

Совместно с внештатными техническими инспекторами для профсоюзного актива были подготовлены и направлены в ОО руководителям-членам Профсоюза **2электронных сборника:**

- ✓ Методические рекомендации для руководителей-членов Профсоюза, уполномоченных и специалистов по охране труда «Об организации работы в связи с изменением законодательства по обеспечению работников средствами индивидуальной защиты».
- ✓ Рекомендации по охране труда по реализации Постановления Правительства РФ от 24.12.21 № 2464 «О порядке обучения по охране труда и проверки знания требований охраны труда» и задачи на ближайший период.

Разработана и выдана в каждую первичную профсоюзную организацию листовка по итогам работы по охране труда за год. Разработаны рекомендации по подготовке и проведению месячника по охране труда.

Внештатные инспекторы труда систематически проходят обучение в областной организации Профсоюза. Все они имеют удостоверения о прохождении обучения по охране труда по 40-часовой программе, прошли внеочередную проверку знаний требований охраны труда. Решением президиума городской организации все внештатные инспекторы закреплены за конкретными образовательными организациями и оказывают консультативную помощь в организации работы по охране труда, оформлении документов, осуществляют плановые проверки этих организаций.

В городской организации существует и постоянно обновляется по мере необходимости электронный реестр уполномоченных по охране труда, внештатных технических инспекторов труда Профсоюза с указанием сроков прохождения обучения по охране труда, проводятся индивидуальные консультации с вновь избранными уполномоченными по охране труда. Активнее стали работать комиссии по охране труда.

В течение 2023 года на заседаниях президиума и пленуме городской организации Профсоюза было рассмотрено 8 вопросов по охране труда.

В городской организации Профсоюза работают 6 внештатных технических инспекторов труда, которые провели в течение года 127 обследований (на 43 больше, чем в прошлом году), в том числе 51 обследование в марте-апреле во время месячника по охране труда в ходе региональной тематической проверки трудового законодательства по теме «Организация обучения по охране труда в соответствии с требованиями Постановления Правительства Российской Федерации от 24.12.2021 № 2464 «О порядке обучения по охране труда и проверки знания требований охраны труда», в результате которой выявлено 531 нарушение и выдано 51 предложение по их устранению.

Во всех первичных профсоюзных организациях избраны и работают 209 уполномоченных по охране труда. Городской комитет Профсоюза регулярно проводит их обучение, направляет методические рекомендации по организации работы по охране труда. Большинство уполномоченных провели внутреннюю экспертизу состояния охраны труда. В течение 2023 года проведено **314** обследований учреждений образования уполномоченными по охране труда, в ходе которых выявлено **582** нарушения, выдано **314** предложений по их устранению. Практикуются взаимопроверки уполномоченных по охране труда разных образовательных организаций.

В соответствии с постановлением Областного комитета Профсоюза работников народного образования и науки РФ № 33-2 от 20.04.2023 «Об участии профсоюзного актива в приемке образовательных организаций к новому учебному году», п. 5.2.2. Соглашения между Администрацией города Нижний Тагил, управлением образования Администрации города Нижний Тагил и Нижнетагильской городской организацией Профсоюза работников народного образования и науки РФ на 2022-2025 г.г., представители городской организации приняли активное участие в приемке образовательных организаций к новому 2023-2024 учебному году.

В ходе подготовки к новому учебному году совместно с органами государственного контроля было проверено 76 образовательных организаций города Нижний Тагил, в ходе которых выявлено 158 нарушений и вынесено 124 предложения. С участием внештатных технических инспекторов труда принято 72 ОО. Все акты приемки профсоюзной стороной подписаны.

По итогам приемки все замечания и предложения, выявленные в ходе приемки, были обобщены и направлены в адрес начальника управления образования, обсуждены на совещании руководителей образовательных организаций. В ходе проверок образовательных организаций городским комитетом подготовлен мониторинг состояния документов по охране труда, который позволяет осуществлять контроль в образовательных организациях за устранением выявленных нарушений. В ходе проверок представителями Профсоюза был подготовлен мониторинг наличия и содержания локальных нормативных актов, правильности ведения документации по охране труда на основании рекомендаций областного комитета Профсоюза. В течение 4 квартала 2023 года специалисты и уполномоченные по охране труда устраняли замечания, выявленные в ходе проверки, и направляли в адрес Горкома Профсоюза информации об устранении нарушений и замечаний.

Городским комитетом в апреле проведен **конкурс на лучшую организацию месячника по охране труда**, в котором приняли участие 54 профсоюзные организации, конкурс на лучший уголок по охране труда, и на лучшего уполномоченного по охране труда в объединениях дошкольных образовательных организаций.

В рамках проведения месячника охраны труда первичные профсоюзные организации приняли участие в субботниках, которые освещались в нашей группе «ВКонтакте», на сайте городской организации Профсоюза, проводились совместные заседания профкомов и комиссий по ОТ, конкурсы кабинетов и групп в детских садах, плакатов и стендов по охране труда, выставки рисунков, тематические

профсоюзные собрания и проверки, субботники, семинары, круглые столы, рейды, викторины по охране труда и т.д. В большинстве ОО проведены контрольные рейды по выполнению работодателями требований охраны труда, рейды по общему техническому осмотру зданий, территорий, проверки обеспеченности работников СИЗ, моющими и дезинфицирующими средствами, состояния рабочих мест, наличия и содержимого аптечек.

По итогам проведения Месячника по охране труда победителям были вручены Почетные грамоты городской организации Профсоюза и денежные премии:

I место—МАДОУ детский сад «Детство» (председатель ппо – Швецова Ольга Владимировна, уполномоченный по охране труда –Якубова Виктория Федоровна) в размере 3000 рублей;

II место - МАДОУ детский сад «Солнечный круг» (председатель профкома - Муравьева Ольга Владимировна, уполномоченный по охране труда Куимова Юлия Владимировна) в размере 2000 рублей.

III место – МАДОУ детский сад «Солнышко» (председатель ппо – Аксенова Наталья Владимировна, уполномоченный по охране труда - Евлюхина Елена Анатольевна), МБУ ДО ДДТ Ленинского района (председатель ппо - Балтаевская Татьяна Римовна, уполномоченный по охране труда - Ананьева Надежда Витальевна), МБОУ СОШ № 77 (председатель ППО – Фролова Ирина Анатольевна) в размере 1000 рублей.

3. По итогам проведения конкурса уголков по охране труда наградить Почетными грамотами городской организации Профсоюза и ценными подарками:

I место— МАДОУ д/с «Детство» с/п № 23(председатель ппо– И.А.Власова), МАДОУ детский сад «Солнечный круг» д/с № 80 (председатель ппо– К.П. Шерина).

II место – МБОУ СОШ № 75/42 (председатель ппо– Н.Н. Парфенова) и МБОУ СОШ № 77 (председатель профкома – И.А. Фролова).

III место –МАОУ Лицей № 39 (председатель профкома – М.Ю. Панова).

В целях поддержки педагогов в их профессиональной и творческой самореализации, повышения мотивации первичных профсоюзных организаций и педагогов, для создания современных, отвечающих санитарно-гигиеническим требованиям рабочих мест, стимулирование создания более благоприятных условий труда, оценки образовательного, здоровье сберегающего и методического потенциала рабочего места педагога, пропаганды опыта создания лучших рабочих мест педагогов, прошел **городской смотр-конкурс «Лучшее рабочее место педагога»** при содействии управления образования Администрации города Нижний Тагил. В ходе ознакомления с рабочими местами педагогов комиссия отмечает серьезную подготовку и творческий подход педагогов к конкурсу, каждый педагог внес огромный вклад в развитие материально-технической базы кабинета. На конкурс было представлено 12 рабочих мест из детских садов № 1, 10, 23, 25, 32, 43, 105, 133, 142, 190, 192, 195. Победителями конкурса стали:

1 место –Е.С. Смолина, воспитатель детского сада № 192 МАДОУ «Детство» и Е.С.Каримова, воспитатель детского сада № 142 МАДОУ «Маячок»;

2 место – Э.В. Гатина, воспитатель детского сада № 23 МАДОУ «Детство» и М.А. Жернакова, воспитатель МБОУ НШДС № 105

3 место – Е.А.Тихонова и А.Н. Семенова, воспитатели детского сада № 10 МАДОУ детский сад «Солнышко».

Победители получили Почетные грамоты управления образования и городской организации Профсоюза и профсоюзные денежные премии, а все остальные участники – сертификаты за участие.

Участие в конкурсе руководителей образовательных организаций, уполномоченных по охране труда и председателей первичных профсоюзных организаций способствует их совместной деятельности по ОТ, укреплению взаимодействия профсоюзной организации, заинтересованного педагога и администрации в улучшении условий труда.

В рамках программы ДМС городским комитетом оказано содействие осуществлению программы «Антиклещ» (апрель-май 2023), по которой застраховались **1 750** работников и члены их семей из 70 образовательных организаций. В 2023 году проведена СОУТ на **587** рабочих местах на сумму **1683,9 тыс. руб.** Улучшены условия труда в отчетном году **2 947** работникам (в 2022 году – 2832 работникам). Городской организацией профсоюза осуществляется контроль за предоставлением гарантий и компенсаций работникам, занятым на работах с вредными условиями труда в образовательных организациях. Численность работников, получающих компенсации и льготы за условия труда по результатам СОУТ сократилась, и осталась примерно на уровне прошлого года - **75 человек**. Направлено средств на финансирование льгот и компенсаций за условия труда **865,3тыс. руб.**, что на 134,6 тыс. руб. больше, чем в 2022 году.

В течение отчетного года за счет возврата 20% из ФСС на предупредительные мероприятия по охране труда направлено 598,0 тыс. рублей (на 51 тыс. руб. больше, чем в прошлом году). Вопрос о возврате страховых взносов из ФСС был рассмотрен на семинаре председателей первичных профсоюзных организаций, уполномоченных по охране труда с приглашением специалистов ФСС. Была сделана рассылка с образцами документов для оформления возврата, но только 15 организаций (в прошлом году - 14) воспользовались этой формой финансирования мероприятий по охране труда.

Уполномоченные по охране труда осуществляют общественный контроль за организацией обеспечения спецодеждой, спецобувью и другими СИЗ различных категорий работников образования. В течение 2023 года сумма средств, направленных на эти цели составила 9 406,6тыс. руб., что больше прошлого года на 3 479,6 тыс.руб.

10. ОЗДОРОВЛЕНИЕ ЧЛЕНОВ ПРОФСОЮЗА И ИХ ДЕТЕЙ. ФЕСТИВАЛЬ СПОРТА И ЗДОРОВЬЯ.

Городской комитет оказывал помощь в организации оздоровления работников в санаториях и профилакториях. По льготным путевкам с 20% скидкой организовано оздоровление 57 членов Профсоюза, педагоги в количестве 51 человек и оздоровились в санатории «Анапа» г. Анапа и 6 человек в санатории «Аврора» по льготным путевкам.

В санатории-профилактории «Юбилейный» Министерства образования и Обкома Профсоюза оздоровились 108 человек, в том числе 8 ветеранов педагогического труда (стоимость путевки составляет для отдыхающих всего 7500 тысяч рублей, а для членов профсоюза после выплаты компенсации 1500 рублей – 6000 рублей).

Результатом многочисленных обращений городской организации Профсоюза стало выделение средств из бюджета города в размере 3 млн.658 тыс. рублей на частичную компенсацию санаторно-курортного оздоровления работников образования из бюджета города. В течение года компенсацию получили **329** работников образования из **71** образовательного учреждения.

В оздоровительных поездках (посещение бассейнов, аквапарков, «Горячих источников» с выделением на это профсоюзных средств) приняли участие **более 300** членов Профсоюза.

В рамках **Областного Фестиваля спорта и здоровья** уже в пятый раз были проведены лыжные соревнования «Педагогическая снежинка» на лыжной базе АО «НПК «Уралвагонзавод». В лыжной эстафете приняли участие 86 команд профсоюзных организаций образовательных учреждений, около 350 членов Профсоюза. Всем участникам лыжной эстафеты были вручены памятные подарки от городского комитета Профсоюза и сертификаты участников, а победителям - кубки и денежные сертификаты.

Соревнования по волейболу проводились на базе МАОУ СОШ № 100. В соревнованиях приняли участие 28 команд - 12 женских и 16 смешанных – более 250 человек. Победители получили грамоты, кубки и профсоюзные премии, а все участники – профсоюзные сувениры.

В рамках областного проекта «Профсоюз – территория здоровья» на условиях софинансирования 8 первичных профсоюзных организаций организовали для своих 450 членов Профсоюза интересные поездки и экскурсии.

В спортивно-оздоровительных мероприятиях, организованных городским комитетом Профсоюза, приняли участие 2237 членов Профсоюза. Продолжилась реализация наших проектов «Выходной с Профсоюзом!» и «Профтур», которые способствуют сохранению благоприятного климата в коллективах, предупреждению самовыгорания. В течение года **768** членов Профсоюза смогли посетить святые места Верхотурья, Меркушино, Ганиной Ямы, побывать на 5 спектаклях в театрах области и 2-в кукольном театре.

11. СОЦИАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ

Мотивации профсоюзного членства способствует реализация проектов, оказывающих помощь в трудной жизненной ситуации.

Важной формой поддержки является материальная помощь. Из средств городского комитета её получили 798 членов Профсоюза, В целом выплачено материальной помощи на общую сумму 2 мл. 817 тыс. рублей.

За 2023 году количество выплат из фонда «Солидарность» в связи со смертью близких родственников составило 152 человека на общую сумму 760 тыс. рублей.

Как и в прошлом году, востребованным является проект «Заемные средства», им воспользовались 70 человек, общая сумма заемных средств составила 1 млн 193 тысячи рублей.

12. ИНФОРМАЦИОННАЯ РАБОТА

Городской комитет Профсоюза в отчетном году уделял большое внимание информационной работе.

Продолжает свою работу информационно-методический центр комитета городской организации Профсоюза. Регулярно идет информирование членов Профсоюза о работе городской организации Профсоюза через сайт, социальную сеть ВКонтакте и мессенджер WhatsApp. В течение года на нашем сайте было размещено 25 материалов, в нашей группе ВКонтакте - 148 заметок, в группе Общероссийского Профсоюза образования - 6, в группах «ТТ Нижний Тагил», «Телекон», «Тагилсити» - 21. Информация о работе городской организации Профсоюза направлялись и на сайт ОК Профсоюза – размещено 18 заметок, и в группу ВК - размещено 25 заметок. Выпущено 2 электронных сборника.

Систематически рассылаются материалы ОК Профсоюза на электронную почту председателей первичных профсоюзных организаций.

Работа городской организации Профсоюза активно освещалась в СМИ: в газете «Мой Профсоюз» были напечатаны 1 статья, в газете «Тагильский рабочий» - 16 статей и 2 поздравления от городской организации Профсоюза совместно с управлением образования. На телеканалах «Телекон» и «Тагил ТВ» был показан 21 видеоролик, а на сайтах управления образования, Администрации города, на сайте газеты «Тагильский рабочий» были размещены 24 информационных материала о работе городской профсоюзной организации.

В январе 2023 года во все первичные профсоюзные организации были направлены листовки – приложения к публичному отчету за 2022 год - с цифрами и фактами по итогам работы городской организации.

В третьем квартале был подготовлен информационный материал для размещения в Сборнике «Состояние системы образования города Нижний Тагил по итогам 2022-2023 учебного года».

Своеобразным брендом нашей организации является наш издаваемый ежегодно настенный календарь и поздравительные листовки для каждой первичной профсоюзной организации к праздникам.

С целью укрепления первичных профсоюзных организаций, обмена опытом работы лучших организаций городским комитетом проводится профсоюзный конкурс:

«Лучшая профсоюзная страница на сайте образовательной организации»

По итогам 2023 года победителями стали:

I место – МБОУ СОШ № 32, МБОУ СОШ № 90 (председатели О.А. Семёнова, О.С. Щербакова)

II место – МБОУ СОШ ГМШ (председатель ППО К.С. Гапей)

III место - МБОУ СОШ № 50 (председатель ППО О.А. Корякина)

Среди учреждений дополнительного образования:

I место – МБУ ДО ДДТ Тагилстроевского района (председатель ППО Блейхер А.А.), II место - МБУ ДО ДДТ Ленинского района (председатель ППО Балтаевская Т.Р.)

III место - МАУ ДО ДДДЮТ (председатель О.Н. Самылова)

Среди учреждений дошкольного образования:

I место – МАДОУ «Солнышко» (председатель ППО Н.В. Аксенова),

II место – МАДОУ «Детство» (председатель ППО О.В. Швецова)

Всем победителям вручены Почетные грамоты городской организации Профсоюза и денежные премии.

13. ОЦЕНКА ЭФФЕКТИВНОСТИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПЕРВИЧНЫХ ПРОФСОЮЗНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

В городском комитете ведется мониторинг деятельности профсоюзных организаций. Дважды в год проводится сверка членов Профсоюза, что способствует наведению порядка в учете и уплате членских взносов. По итогам работы за год проводятся конкурсы:

• **Конкурс «Лучшая первичная профсоюзная организация по итогам года».**

Победителями стали:

• **в подгруппе общеобразовательных организаций:**

I место – МБОУ НОШ ДС № 105, МБОУ СОШ № 32

II место – МБОУ СОШ № 45

III место – МБОУ СОШ № 80

• **в подгруппе дошкольных организаций:**

I место – МАДОУ детский сад «Маячок»;

II место – МАДОУ детский сад «Детство»;

III место – МАДОУ детский сад «Гармония».

• **в подгруппе организаций дополнительного образования:**

I место – МАУ ДО ГДДЮТ

II место – МБУ ДО ДДДЮТ.

III место – МБУ ДО ДДТ Ленинского района

• **Конкурс «Лучший председатель профсоюзной организации».**

Победителями стали:

• **в подгруппе общеобразовательных организаций:**

I место – О.А. Семенова (МБОУ СОШ № 32); Е. Е. Орлова (МБОУ НОШ-ДС № 105);

II место – Н.В. Котельникова (МБОУ СОШ № 45);

III место – О.И. Ткаченко (МБОУ СОШ № 80)

• **в подгруппе дошкольных организаций:**

I место – О.В. Швецова (МАДОУ детский сад «Детство»);

II место – Е.Н. Ершова (МАДОУ детский сад «Маячок»);

III место – О.В. Муравьева (МАДОУ детский сад «Солнечный круг»)

• **в подгруппе организаций дополнительного образования:**

I место – А.А. Блейхер (МБУ ДО ДДТ Т/с района), Н.Н. Смородинская (МБУ ДО ГДДЮТ).

II место – Т.Р. Балтаевская (МБУ ДО ДДТ Ленинского района); О.Н. Самылова (МБУ ДО ДДДЮТ)

Первичные профсоюзные организации и председатели ппо – победители конкурсов награждены Почетными грамотами городской организации Профсоюза и денежными премиями.

14. НАГРАЖДЕНИЕ ПРОФСОЮЗНОГО АКТИВА

В 2023 году по ходатайству Президиума городской организации Профсоюза профсоюзные активисты первичных профсоюзных организаций представлены к награждению **отраслевыми наградами**: Благодарственным письмом городской Думы – 1 чел, Почетной грамотой городской Думы – 1 чел.; Благодарностью Главы города – 2 чел, Почетной грамотой Главы города – 1 чел.;

В 2023 году по представлениям первичных профсоюзных организаций **173 профсоюзному активисту вручены профсоюзные награды**:

- Почетная грамота Федерации Профсоюзов Свердловской области – 2;
- Почетная грамота Свердловской областной организации Профсоюза -1;
- Благодарственное письмо Свердловской областной организации Профсоюза – 2;
- Почетная грамота Министерства Просвещения Российской Федерации - 1;
- Почетный знак Свердловской областной организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ «За социальное партнерство» - 3;
- Почетная грамота комитета городской организации Профсоюза – 89;
- Благодарственные письма городской организации Профсоюза – 75.

Почетной грамотой городского комитета Профсоюза за развитие социального партнерства награждены 16 руководителей образовательных организаций.

Авторитет нашей организации высок, но резервы для дальнейшего развития есть: это, прежде всего – настойчивая целенаправленная работа по изменению политики воспроизводства и закрепления педагогических кадров, по повышению имиджа педагогической профессии, повышению оплаты труда педагогов, содействие сохранению и укреплению здоровья членов Профсоюза.



КОНКУРСЫ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО МАСТЕРСТВА

ГК Профсоюза Совместно с управлением образования проведены в 2023 году муниципальные этапы Всероссийских конкурсов



Муниципальный этап Всероссийского конкурса «Учитель года» в 2022-2023 году

Победителями конкурса стали: И. А. Журавлев, школа № 20, Е. А. Елкин, Лицей, Т. Ф. Ботвинник, школа № 71.

2023

ГОД ПЕДАГОГА
И НАСТАВНИКА

Победителями конкурса признаны: О. В. Нелюбина, д/с № 204 МАДОУ д/с «Детство», Е. А. Евлюхина, д/с № 164, Ю. А. Кузнецова, д/с № 63 МАДОУ д/с «Солнышко»



Всероссийский конкурс «Педагогический Олимп»

Победителями конкурса признаны Ю. П. Рябинина, д/с № 195 «МАЯЧОК», А. Э. Зараменских, МАДОУ «Солнышко» и Т. А. Лисичкина, МАДОУ «Детство».



Муниципальный этап Всероссийского конкурса «Воспитатель года»

Победителем регионального этапа Всероссийского конкурса «Воспитатель года» стала А. Э. Зараменских

Участники конкурсов были награждены Почетными грамотами и Благодарственными письмами управления образования и городской организации Профсоюза, а также памятным профсоюзными подарками. Им будут вручены денежные премии управления образования.

МЫ ГОРДИМСЯ НАШИМИ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫМИ ПЕДАГОГАМИ!

Информационно-методический центр ГК Профсоюза



ПРОФСОЮЗНЫЕ ПРОЕКТЫ В 2023 ГОДУ



Материальная помощь

Материальную помощь из средств городского комитета получили 798 членов профсоюза, в том числе 3 – в связи со стихийными бедствиями и 12 – в связи с платными операциями и дорогостоящим лечением

Фонд «Солидарность»

Выплаты в связи со смертью близких родственников получили 152 члена профсоюза

«Заемные средства»

Проектом воспользовались 70 членов профсоюза на общую сумму 1млн. 193 тыс. рублей

«Профсоюзная дисконтная карта»

Наши члены профсоюза получают по ней скидки во многих организациях торговли и сферы услуг

«Профсоюз – территория здоровья»

Первичные профсоюзные организации организовали поездки на базы отдыха, экскурсии в Невьянск, Таволги, Верхотурье, посещение театров Екатеринбурга и Новоуральска, в которых приняли участие 359 членов профсоюза. Значительная часть поездок оплачивается из профсоюзных бюджетов ГК и ОК

Отдыхать вместе – интересно, полезно, выгодно!



«Профсоюз – детям!»



Проект направлен на организацию семейного отдыха наших членов профсоюза. В проведении праздников, мастер-классов нам активно помогают ППО учреждений дополнительного образования. ГК организовал праздники в день защиты детей и для первоклассников. В ГДДЮТ по льготной цене было закуплено 1957 билетов на новогоднюю елку, для членов профсоюза приобретено 6321 новогодних подарков. Педагоги ГДДЮТ и ТДТ помогли организовать акцию «Профсоюзный Дед Мороз», поздравили с Новым годом на дому около 200 детей членов профсоюза. Дважды в год нами организуется поездка в аквапарк «Лимпопо».

ПРОФСОЮЗ – ТВОЯ ПОДДЕРЖКА И ОПОРА!
Информационно-методический центр ГК Профсоюза



СОЦИАЛЬНОЕ ПАРТНЕРСТВО

Это приоритетное направление деятельности Профсоюза



В феврале 2023 года состоялся Акт по подведению итогов выполнения трехстороннего Соглашения между Администрацией города Нижний Тагил, управлением образования Администрации города Нижний Тагил и Нижнетагильской городской организацией Профсоюза за год, в котором принимал участие В.Г. Суров, заместитель Главы города по социальной политике, Т.Н. Гура, заместитель начальника управления образования.

Наш городской комитет Профсоюза настойчиво ставит перед властью вопросы по повышению оплаты труда, воспроизводству и закреплению педагогических кадров

- ♦ трудоустроившимся в отдаленные школы педагогам установлены выплаты 50 тысяч рублей
- ♦ установлены доплаты в размере 20% оклада наставникам молодых специалистов
- ♦ выделены 3 млн. рублей на компенсацию санаторно-курортного лечения работникам муниципальной системы образования
- ♦ предусмотрены денежные премии победителям муниципального этапа профессиональных конкурсов



Директора образовательных организаций – победители городского профсоюзного конкурса «Лучший социальный партнер первичной профсоюзной организации».

Все награждены Грамотами Управления образования Администрации города совместно с городской организацией Профсоюза работников народного образования и науки РФ и денежными премиями за содействие деятельности профсоюзной организации.

Информационно-методический центр ГК Профсоюза



ПРОФСОЮЗ НУЖЕН МОЛОДЫМ!

В ходе областной акции «Ты нужен Профсоюзу, - Профсоюз нужен тебе!», организованной ГК Профсоюза, принято в Профсоюз 115 молодых педагогов

Самые яркие события 2023 года –

Весенняя школа молодого педагога «Вместе к успеху!»

Круглый стол с молодыми педагогами «Слагаемые успеха!», организованные городским комитетом Профсоюза, в них приняло участие более 100 молодых педагогов - членов Профсоюза



*Весенняя школа молодого педагога
«Вместе к успеху!»*



*Круглый стол
«Слагаемые успеха!»*



*Муниципальный этап Областного профсоюзного конкурса
«Молодой учитель»*

В конкурсе приняли участие 21 педагог. Победителями стали: Пережогина У.А., школа № 95, Солдатова А.В., школа № 1, Горихова А.Р., школа № 40



Муниципальный этап Всероссийского конкурса «Педагогический дебют»

В конкурсе приняли участие 23 педагога. Победителями признаны: Литвинова Эвелина, МБОУ СОШ № 55; Панфилова Евгения, МБОУ СОШ № 56; Железкова Екатерина, МАОУ СОШ № 23.

**ПОДДЕРЖКА ПРОФСОЮЗА НЕОБХОДИМА КАЖДОМУ!
ВСТУПАЙТЕ В ПРОФСОЮЗ!**

Информационно-методический центр ГК Профсоюза



ВМЕСТЕ В БУДУЩЕЕ!

Нижнетагильская
городская организация
объединяет

6045

членов Профсоюза
(74,7% от числа
работающих)



100%

Членов
профсоюза в
профсоюзных
организациях



ДОК «Звездный»
МБОУ СОШ № 95
МБОУ НШДС № 105

33 детских сада: №1, 182, 95,
110,170,142,176,195,205,25, 124,127,
146,166,173, «Капитошка», 42, 131,
134, 165, 32, 38, 53, 59, 76, 113,
167,179,181,185,,193,204,135

В ЕДИНСТВЕ НАША СИЛА!



Информационно-методический центр ГК Профсоюза



ОХРАНА ТРУДА

Благодаря настойчивой позиции городского комитета Профсоюза практически во всех образовательных организациях приняты и функционируют системы управления охраной труда.

На финансирование мероприятий по охране труда по Соглашению в 2023 году было выделено из бюджета города 374 млн. 58 тыс. рублей

В 2023 году проведена спецоценка условий труда на 587 рабочих местах на сумму 1 млн. 693 тыс. рублей

За счет возврата 20% из ФСС на предупредительные мероприятия по охране труда направлено 598 тыс. рублей

Дважды было организовано обучение уполномоченных и членов комиссий по охране труда по 40 - часовой программе, обучено 310 человек, на эти цели потрачено 708 100 рублей

По программе добровольного медицинского страхования «Антиклещ» организовано страхование 1750 работников



Конкурс на лучшее проведение месячника

I место – МАДОУ детский сад «Детство» II место – МАДОУ детский сад «Солнечный круг» III место – МАДОУ детский сад «Солнышко», МБУ ДО ДДТ Ленинского района, МБОУ СОШ № 77



Конкурс уголков по охране труда

I место – МАДОУ д/с «Детство» с/п №, МАДОУ детский сад «Солнечный круг» д/с №. II место – МБОУ СОШ № 75/42 и МБОУ СОШ № 77. III место – МАОУ Лицей № 39.



Всем победителям были вручены Почетные грамоты городской организации профсоюза и денежные премии

Городской смотр – конкурс «Лучшее рабочее место воспитателя»

1 место – Е.С. Смолина, воспитатель детского сада № 192 МАДОУ «Детство» и Е.С. Каримова, воспитатель детского сада № 142 МАДОУ «Маячок»; 2 место – Э.В. Гатина, воспитатель детского сада № 23 МАДОУ «Детство» и М.А. Жернакова, воспитатель МБОУ НШДС № 105, 3 место – Е.А. Тихонова и А.Н. Семенова, воспитатели детского сада № 10 МАДОУ детский сад «Солнышко».



Совместно с внештатными техническими инспекторами для профсоюзного актива были подготовлены и направлены в ОО руководителям-членам Профсоюза 2 электронных сборника:



